L’incroyable histoire de Misha Pachka

Séance 12
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Douze coups ! Et…. La voilà, l’affreuse, la terrible Baba Yaga !

Furieuse, elle s’avance vers Misha : 

· Comment as-tu fait pour te sortir de là ?
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Sur l’image : 

Entoure la tête de Baba Yaga. 
Que fait Baba Yaga avec sa main ?

Coche la bonne réponse : 

Douze coups. Qu’est-ce que ça veut dire ?

· Que la cloche  a sonné 12 fois

· Que Baba Yaga a tapé Misha 12 fois

· Que les loups ont léché Misha 12 fois.

Quand la cloche sonne 12 coups, cela veut dire : 

· Que c’est l’heure de la messe

· Que c’est un jeudi
· Qu’il est midi.

Qui arrive à midi ?

· Babouchka

· Les hyènes

· Baba Yaga

Quel est le sentiment de Baba Yaga ?

· Elle est contente

· Elle est furieuse

· Elle est triste

Qu’est-ce que ça veut dire qu’elle est « furieuse » ?

· Elle est très en colère

· Elle est joyeuse

· Elle est émue

Pourquoi Baba Yaga est-elle en colère ?

· Parce qu’il se met à neiger

· Parce qu’elle a mal à l’estomac

· Parce que Misha est sorti du lac gelé dans lequel elle l’avait mis.

Entoure les mots qui sont au pluriel. 

	Douze coups
	
	La terrible

	
	L’affreuse
	

	Les arbres
	
	Les ogres

	
	Le loup
	

	Un russe
	
	Ses mains

	
	La neige
	


Copie cette phrase. 




Colle les phrases dans le tableau selon qu’elles parlent d’un événement du passé ou celles qui parlent d’un événement qui se passera plus tard. 

	Le passé
	Le futur

	
	

	La cloche a sonné midi.
	La terrible Baba Yaga le mangera.

	L’ogresse a cassé un arbre.
	Misha se sauvera.

	Elle se fâchera très fort contre Misha.
	Le loup a défendu le petit garçon.

	La neige est tombée.
	Elle criera très fort.


Indique l’infinitif du verbe conjugué. 

	
	Infinitif du verbe.

	1. Les cloches ont sonné.
	

	2. L’ogresse est en colère.
	

	3. Elle casse un arbre au passage.
	

	4. Misha s’est sorti de là. 
	

	5. Le petit garçon regarde l’ogresse en colère.
	


Dans le texte suivant, entoure le verbe qui convient.

Les douze coups (est/sont) sonné et il  (est/sont) midi.

L’ogresse (arrives/arrive) et (regarde/regardent Misha). 

Elle ne (comprennent/comprend) pas comment Misha 

est sorti du lac gelé. Elle s’(avances/avance) vers lui en criant.

Pour se calmer, elle (casse/cassent) un arbre de la forêt.

Le verbe s’accorde toujours avec le sujet.
Ces sujets et verbes sont-ils au singulier ou au pluriel ? 
Entoure la bonne réponse. 

	1. La cloche a sonné.
	
	singulier
	
	pluriel

	2. Les douze coups ont retenti.
	
	singulier
	
	pluriel

	3. L’ogresse arrive en courrant.
	
	singulier
	
	pluriel

	4. L’enfant et le loup l’attendent.
	
	singulier
	
	pluriel

	5. Les arbres de la forêt sont cassés.
	
	singulier
	
	pluriel

	6. La neige est tombée.
	
	singulier
	
	pluriel

	7. Baba Yaga est furieuse.
	
	singulier
	
	pluriel

	8. Misha n’a pas peur.
	
	singulier
	
	pluriel

	9. Ses chaussures sont rouges.
	
	singulier
	
	pluriel

	10. Les yeux du petit garçon sont bleus.
	
	singulier
	
	pluriel
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